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                                                   ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO


ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 16-10-2.015 ÀS 09h00min HORAS.


[bookmark: _GoBack]Aos 16 Dias do mês de Outubro de dois mil e Quinze as 09h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, BENEDITO MONTEIRO – PSDB, e contou com a presença dos seguintes vereadores: JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB, ÃNGELO EMILIO – PT, MARCIA FAGUNDES - PSDB. MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD e HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida passou – se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 30 minutos distribuído entre a leitura de MATERIAL DE EXPEDIENTE, conforme o regimento interno da casa. I item – oficio nº 452/GAB/PMMN/2015  em 13 de outubro de 2015 AUTORIA DE DEIBISSON AMORIM DE MORAES, II - item – Decretos de nº 980/2015, 981/2015 e 982/2015, em 28 de setembro de 2015 “ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR, POR ANULAÇÃO DE SALDO DE DOTAÇÃO, NO ORÇAMENTO VIGENTE E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS”, AUTORIA JAIR MIOTTO JUNIOR, III – item Mensagem de Lei nº 54/2015 em 08 de outubro de 2015 “Altera a Lei Municipal nº 519/2015/GAB/2013 e da outras Providências” autoria JAIR MIOTO JUNIOR, IV – item -  003/2015 em 16 de outubro de 2015, autoria JOEL RODRIGUES MATEUS , v – item - indicação nº 007/2015 em 14 de outubro de 2015 autoria TERESA J. DIOGO PACHECO, VI –  item – indicação nº 008/2015 em 14 de outubro de 2015 autoria MARCIA FAGUNDES, VII- item – Oficio nº 008/2015 em 06 de outubro de 2015 autoria MARCIA FAGUNDES, PROCESSO LEGISLATIVO Nº 066/2015 em 08 de outubro de 2015 Projeto de Lei nº 779/2015, Altera a Lei Municipal 519/GAB/2013 e dá outras providencias. Em seguida passou para votação da ata da nona Sessão Ordinária realizada em 06 (seis) de outubro de 2015, as 09h00min horas, e não havendo oradores inscritos para discussão da ata, passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando, portanto aprovado a referida ata por oito (08) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. E não havendo mais nada a ser deliberado para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com o tempo de 45 minutos, destinados à leitura dos Projetos de Leis constante na ORDEM do DIA, da Presente Sessão, sendo: Em seguida a Secretaria informou que não tinha nada na matéria da ORDEM DO DIA. E não havendo nada mais a ser deliberado na ORDEM DO DIA da presente Sessão, passou – se para as CONSIDERAÇÕES FINAIS com o tempo de 45 minutos distribuídos entre os devidamente escritos. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o primeiro orador inscrito o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD Cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores e também o publico presente. Continuando deixou registrado a questão dos projetos que esta sendo  analisados, falou também do projeto do código tributário do quanto a casa tem se esforçado ao máximo para o entendimento do código tributário para não cometer equívocos  de depois estar tendo que refazer novamente, o que é muito interessante esse trabalho que vem sendo feito, falou do projeto que também se encontra e que é de grande relevância do município que se trata do planejamento  da Loa. Agradeceu a todos. Segundo orador inscrito o vereador BENEDITO MONTEIRO, Cumprimentou o Presidente, os demais nobres vereadores falou sobre a conversa que teve com alguns vereadores para ver se consegue participar mais do lado politico e convidar os companheiros para expor suas ideias  e que estamos ai ansiosos para lançar um candidato aqui pela câmara, e analisando  bem até hoje a reforma politica já virou nossa parte, nós temos 6 (seis) meses antes da data eleição até mudar de partido, então são coisas que devemos estudar o que devemos fazer e se unir aos mais votados  ou que sejas os queimados e lançar nosso candidato, para ver até onde vai e caminhar para frente, já que tem varias pessoas aqui com dois ou mais mandatos como seu Ângelo eu não seguido mais com três e outros, não custa nada a câmara sentar e tomar esse rumo que é lançar um candidato, e temos que ver uma medida mais necessária e sentar os mais velhos uns 5, 6 ou sete e lançar um candidato e seja o que deus quiser pois até porque a Leis agora é de seis meses para mudanças de partido. Agradeceu. Em parte o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD aborda o assunto dizendo que acha histérico para alguns é claro, e diz respeitar a opinião do publico, mais que nesse caso não é o pulico eleitor em si mais o publico interessado também, agora não vamos brigar, a Lei está todos queimado, só que quando se trata de coligar realmente, não tem coligado, fala também de não ter entendido nada até agora, agradeceu. PRESIDENTE BENEDITO retorna e fala que era só essas as colocações e agradece.  Terceiro orador inscrito a vereadora. TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB cumprimenta o o presidente e o publico presente, em seguida fala sobre a preocupação que há no município, que foi até a prefeitura para ver a situação das estradas, pois só falta 02 (dois) meses para terminar o ano,  e fala também sobre o processo fita  que segundo informação  de uma servidora está sendo colocado segunda feira provavelmente poderá ser dado ordem de serviço, diz que essas são  a colocação e para deixar registrado, que todos vereadores segunda e terça devia sentar com o prefeito e ver o que pode ser feito a respeito o mais rápido possível, pois não da mais pra esperar, porque já perderam muito tempo e o tempo que tinha já passou pois a chuva  já esta ai, a LC 50 o colégio já parou devido as pontes e estradas, e já tem mais colégio falando em parar, diz ser uma vergonha para eles, infelizmente, e que estão desde o começo do ano com o processo fita de 2014  sem terminar e já com o ano 2015 terminando e com isso não conseguimos realizar os trabalhos, falou que se nós juntos com a prefeitura deveriam caminhar juntos, mais o trabalho nosso estamos fazendo que é cobrar mais acho que esta sendo cobrado pouco, diz tá muito preocupada com a situação do município, agradeceu a todos.  Em parte o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB fala também sobre o processo fita e diz concordar com a vereadora, diz que o dever é cobrar, pois o que tinha que fazer já foi feito, e acha que não termina as estradas esse ano, diz está preocupado pois a 4 linhas maiores e 5 linhas grandes que ainda está para fazer a Lc 50, 40,35 e 30  acredita que não foi feito nem 40% das estradas, diz que até foi pedir pra que fosse terceirizado esse trabalho porque se não for o trabalho não rende, pois quando não falta máquina falta operador, ai quando não falta uma coisa falta outra, então fica difícil até de cobrar hoje, porque cobrar cobramos mais o serviço não anda fica parado, diz que estará sempre fazendo cobrança e pede aos companheiros  colaboração para cobrar juntos. Agradeceu a todos. Em parte o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD. Abordou o assunto e diz que gostaria de reforçar o assunto o que o vereador Marcio falou, pois as cobranças que a gente faz, e que acha estranho, pois algumas coisas são muito lentas , e que as vezes a gente tem dificuldade até de andar nessas linhas que realmente esta um caus. essa situação é muito preocupante e complicado e com isso tem dificuldades de concluir os trabalhos das estradas, aproveitando o espaço deixou registrado também a comemoração ao dia dos professores, agradeceu a todos. Em parte o vereador TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB parabeniza os professores e convida a todos para festa comunitária na comunidade Bom Jardim, agradeceu a todos. Quarto orador inscrito o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PV fala sobre a sessão passada a respeito do curso de resíduo sólido de lixo e da importância, e onde estava reunidos cooperativas, catadores, empresários, vereadores, prefeitos e tinha muitos prefeitos representante da área da prefeitura, falou sobre a cooperativa que estava presente, relatou também sobre o velho problemas de saúde que vem acontecendo em nosso município  e que está muito indignado com essas situação e também  quanto as demiçoes de funcionários . TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB aborda o assunto falando sobre o assunto que o vereador Joel citou. Em parte o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PV continua falando sobre a saúde e também sobre os caus. que vem acontecendo com falta de estradas  e pontes em parte a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB  fala estar envergonhada com a situação acontecida Agradeceu. MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD também relata sobre o assunto e fala da importância para todos discutir sobre o projeto de suplementação de saldo, em seguida fala sobre o lixão. em parte o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD  também fala sobre o lixão  que o vereador citou diz que viu uma reportagem onde fala sobre a prorrogação mais uma vez que irá até 2018 ai é onde congela tudo e nada fica pronto concluiu o assunto. Agradeceu. Em parte o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PV  fala sobre o barracão de separação de lixo que já deveria está pronto. Em parte o vereador BENEDITO MONTEIRO fala sobre a questão do lixo e que os vereadores irão discutir, pois essa questão já vem se arrastando há muito tempo pois muitas cidades depende de financiamento para ser ampliado a reforma desse lixão mais não tem reembolso, e fala também das consequências que se encontra os municípios e que a questão do lixão o problema e geral, e que esses problemas e a mal distribuição e a falta de planejamento do Governo federal. Em parte o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PV. Fala sobre a entrega de material elétrico que era pra ser essa semana e ficou para semana que vem, questiona sobre sua indignação de como se encontra o cemitério do município, e deixa registrado o pedido que fez sobre a iluminação publica. Quinto orador inscrito o vereador HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT cumprimenta o presidente e os demais em seguida fala de sua indignação quanto aos processos que colocaram em cima da sessão, diz ser um desrespeito e que deve impor mais respeito porque se não, não vamos ter não quanto a esse assunto e já esta acabando o mandato, relatou também sobre o conselho tutelar,  onde tinha 3 vereadores trabalhando e que conseguiram fazer, e isso serve para mostrar que os vereadores não estão mortos e sempre diz que cada vereador tem sempre os seus mesmos votos, diz também que vê todos vereadores com bons olhos. Agradeceu os vereadores e todos presente, e falou ainda sobre  a situação dos ônibus e estradas, diz ser uma vergonha lamentável que é uma situação que tem que ser vista cuidadosamente, porque não é falta de cobrança porque cobrança esta sendo feita.  Em parte a vereadora MARCIA FAGUNDES fala também sobre as cobranças que são feita, diz ainda que isso é que o povo não sabe que isso não vai para as mídias, pois desde o começo do mandato vem fazendo cobranças e não somos atendidos, então fica os vereadores sempre com os mesmo discursos, falou também de sua indignação sobre o concurso publico que até hoje não foi realizado, e isso revolta indignação aos vereadores. Agradeceu. Em parte o vereador HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT  fala também de sua indignação diz que quando esteve na secretaria de agricultura o que via quanto a falta de respeito com os vereadores e de todas as situações acontecidas na secretaria. Em parte o vereador  MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD  deixa um convite a e também parabeniza o vereador Hélio pela passagem dele na secretaria de agricultura  e que teve uma reunião com o conselho, onde ficou firmado o compromisso para segunda feira as 9:00 horas deixou o convite aos demais vereadores, na questão do fundo Municipal de Agricultura. Agradeceu. Em parte o vereador HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT fala que hoje ha uma preocupação é muito grande quanto as nossas estradas, e nosso Município que não anda e todas as dificuldades, diz que como vamos está cobrando dos terceirizados ônibus bons se não temos estradas e nem ponte, como vamos estar cobrando em diminuir idade, sendo que um ônibus hoje está muito caro, ai eles compra ônibus bons para colocar nessas estradas ai o que vai sobrar, então pelo menos vamos ver o que fazer para permanecer nos 16 anos, diz que a preocupação muito grande a respeito dessa situação. Agradeceu.     PRESIDENTE BENEDITO fala também sobre a situação dos ônibus que tem até o ano que vem para o ônibus rodar ainda, então deve sentar e com o prefeito e discutir esse assunto, para ver se o ano que vem melhora. Agradeceu.  E não havendo mais oradores inscritos para as CONSIDERAÇOES FINAIS da presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os Nobres vereadores e o publico presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 23 de outubro de 2015, às 09h00min e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.

                                                    Sala de sessões, 16 de outubro de 2015.





   _____________________                                                                  ___________________________
   BENEDITO MONTEIRO                                                                        JOSÉ A.FRANCISCOSANTOS                                                                          Presidente/CMMN                                                                                        1º. Secret./CMMN



_____________________________	                                                  ______________________
JOEL RODRIGUES MATEUS                                                                          ÂNGELO. EMILIO
      Vice Pres./CMMN                                                                                        2º.Secret./CMMN
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